
boks

zawodnicy itp .

Poziom trudności: Średni

1. Którzy dwaj bokserzy zaczynali swoją karierę równocześnie ?

A - Gołota i Saleta

B - Błachowicz i Włodarczyk

2. Ile lat ma Andrzej Gołota ?

A - 44

B - 41

C - 36

D - 45

3. Kto obecnie jest mistrzem świata wagi ciężkiej w kategorii WBA ?

A - Witalij Kliczko

B - Władymir Kliczko

C - Krzysztof Włodarczyk

D - Tomasz Adamek

4. Który z bokserów był najlepszy w latach 1990-2000 ?

A - Rocky Balboa

B - Ivan Drago

C - Apollo

5. Ile jest kategorii wagowych ?

A - około 15

B - około 25

C - około 18

D - około 22
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. A

5. A
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